

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 22 июля 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
22.07.2016 В Новокузнецке погиб рабочий при уборке металлической конструкции	4
22.07.2016 На энергоблоке №3 на Калининской АЭС в результате ЧП погиб рабочий (Тверская область)	4
22.07.2016 Два штукатура из КНДР погибли на стройке в Тобольске.....	5
22.07.2016 Работник Бутурлинского хлебзавода тяжело травмировал руку на производстве.....	5
21.07.2016 Во время тушения склада в Краснодаре двое пожарных получили тепловой удар.....	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	6
22.07.2016 Оборонный завод "Радиоприбор" в Приморье получил 40 млн руб. на выплату долга по зарплате.....	6
22.07.2016 Игровики «Шинника» обратились в профсоюз из-за долгов по зарплате	6
21.07.2016 Предприятия-банкроты области задолжали работникам 69,7 млн рублей.....	7
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	7
22.07.2016 Рабочие уральского метзавода приостановили голодовку.....	7
22.07.2016 Договоренность о продолжении работы достигнуто со строителями дорог на космодроме "Восточный", заявивших утром в пятницу о начале забастовки - Дальспецстрой.....	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
21.07.2016 Минтруд прогнозирует улучшение ситуации с безработицей летом и осенью текущего года	9
21.07.2016 Минтруд откроет доступ к интернет-базе перспективных и необычных профессий к концу 2016 г.	9
21.07.2016 Порядка 44 млн россиян работает в корпоративном секторе - Минтруд	10
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	10
22.07.2016 Можгинцам предлагают найти работу через общероссийскую интернет-базу	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	11
22.07.2016 "СпецМашИнвест" задолжал своим работникам 4,6 миллиона.....	11
22.07.2016 В Уфе на предприятии сотрудница чуть не лишилась руки	11
21.07.2016 Саратовская компания 2 месяца не выплачивала зарплату 121 работнику - Гострудинспекция	12



АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

12

- 22.07.2016 Кабмин РФ одобрил законопроект о справочнике приоритетных на рынке труда профессий 12



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

22.07.2016

В Новокузнецке погиб рабочий при уборке металлической конструкции

Кузнецком районе Новокузнецка произошел несчастный случай - погиб 34-летний новокузнецчанин. Мужчина вместе с напарником заключили гражданско-правовой договор с организацией на очистку территории от металлоконструкций. Фактически никаких трудовых отношений они не оформляли.

Двое мужчин просто вызвались убрать и сдать ненужный металл, за что получили бы потом наличные. Соответственно, ни о каких правилах безопасности речь ни шла.

Рабочим требовалось вытащить из стены цистерну из под горюче-смазочных материалов. Предполагалось, что в этом им поможет грузовой автомобиль и металлический трос. Трос закрепили к конструкции и машине. Один из рабочих стоял у стены, а другой сидел за рулем грузовика.

Водитель поехал вперед, как вдруг почувствовал ослабление. Он решил, что порвался трос и взглянул в зеркало заднего вида. Мужчина увидел, что второй рабочий держится за грудную клетку, делает несколько шагов и падает.

В этот момент в городе бушевала непогода, гремела гроза и сверкали молнии. Поэтому, согласно первоначальной версии, в трос ударила молния и ток перешел на человека. Однако, вскоре выяснилось, что при вытягивании конструкции трос порвался и отлетел в грудь мужчине. Удар троса у рабочего сломал 4 ребра, одно из которых задело легкое, что и привело к смерти.

В настоящий момент, по факту случившегося проводится доследственная проверка.

<http://novokuznetsk.ru/content/view/5150>

22.07.2016

На энергоблоке №3 на Калининской АЭС в результате ЧП погиб рабочий (Тверская область)

Ещё один мужчина - работник станции, пострадал.

По факту происшествия на Калининской АЭС 20 июня текущего года возбуждено уголовное дело по факту нарушений правил труда, приведших в итоге к гибели одного человека и серьезного травмирования другого.

В процессе работ на энергоблоке №3 на КАЭС случилось короткое замыкание в трансформаторе. Двое человек - 28-летний электромонтёр и 34-летний инженер получили удар током. Спустя 9 дней 28-летний рабочий от полученных травм скончался в больнице. Второй участник до сих пор проходит восстановление от полученной травмы.

Ведется следствие: допросы сотрудников предприятия, в том числе - очевидцев происшествия, анализируется изъятая с КАЭС документация

<http://wik-end.com/news/proishestviya/na-energobloke-3-na-kalininskoy-aes-v-rezultate-chs-pogib-rabochiy.html>

**22.07.2016****Два штукатура из КНДР погибли на стройке в Тобольске**

Прокуратура, полиция и Главное управление строительства Тюменской области проводят проверку по факту гибели двух иностранцев на стройке в Тобольске.

Пресс-служба облпрокуратуры сообщает в пятницу, что 20 июля на 12 этаже строящегося жилого дома в Тобольске произошло обрушение выносной грузовой площадки с находившимися на ней штукатурами - гражданами КНДР.

В результате двое рабочих из КНДР погибли.

В связи с несчастным случаем проверка проводится в отношении застройщика ООО "Тоболпромстрой", а также двух тюменских подрядных организаций ООО "Зенко" и ООО "Востокстрой", в которых работали иностранцы.

По факту гибели рабочих возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил ведения строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

<http://www.interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=747275&sec=1672>

22.07.2016**Работник Бутурлинского хлебзавода тяжело травмировал руку на производстве**

Работник Бутурлинского хлебзавода тяжело травмировал руку на производстве.

Как сообщается на сайте Госинспекции труда в Нижегородской области, ведомство приступило к расследованию тяжелого несчастного случая, который произошел 19 июля на производстве ОАО "Бутурлинское хлебоприемное предприятие".

Согласно информации, 38-летний мужчина работал на сушильном комплексе, где выполнялись регулировочные работы производственной линии. Когда было запущено оборудование, работник зажал себе руку в этом оборудовании.

С тяжелой травмой руки он был доставлен в Бутурлинскую центральную районную больницу.

В настоящее время ведомством начато расследование несчастного случая, уточняются все обстоятельства произошедшего.

<http://www.nta-nn.ru/news/item/?ID=285152>

21.07.2016**Во время тушения склада в Краснодаре двое пожарных получили тепловой удар**

В Краснодаре во время тушения пожара **на складе пострадали** двое **сотрудников МЧС**.

Двое пожарных получили тепловой удар, их госпитализировали, сообщили порталу ЮГА.ру в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Краснодарскому краю.

Огонь от горящего склада не перекинулся на жилые дома.



Как сообщали ЮГА.ру, в Краснодаре днем загорелся склад на улице Российской. Площадь пожара увеличилась с 1 тыс. кв. м до 2,5 тыс. кв. м. Огонь локализовали в 14:45, в ликвидации задействовали 86 человек, 30 единиц техники.

<http://krasnodar.bezformata.ru/listnews/tusheniya-sklada-v-krasnodare-dvoe/48838672/>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

22.07.2016

Оборонный завод "Радиоприбор" в Приморье получил 40 млн руб. на выплату долга по зарплате

Администрация Приморья перевела стратегическому оборонному заводу "Радиоприбор" во Владивостоке 40 млн рублей на выплату долгов по зарплате, это первая из трех частей транша в 120 млн рублей на эти цели, еще две части транша переведут предприятию в августе и сентябре, сообщили сегодня ТАСС в пресс-службе краевой администрации.

"Соглашение между администрацией Приморского края и "Радиоприбором" о переводе 120 млн на погашение долгов по заработной плате сотрудникам завода подписано на этой неделе. Первые выплаты уже производятся", - сообщили в пресс-службе администрации, уточнив, что деньги выделяются из резервного фонда региона.

Ранее из резервного фонда Приморья уже было направлено 58 млн рублей на погашение задолженности по зарплате перед работниками завода.

"Радиоприбор" - одно из крупнейших предприятий Владивостока. Завод состоит в реестре предприятий оборонно-промышленного комплекса и имеет статус стратегического предприятия. В 2012 году на нем прошло техническое перевооружение.

С 2015 года завод начал испытывать финансовые сложности. В отношении директора возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам, а в отношении предприятия в 2016 году введена **процедура банкротства**.

ТАСС

22.07.2016

Игроки «Шинника» обратились в профсоюз из-за долгов по зарплате

Ярославский «Шинник» имеет **долги по заработной плате** перед своими футболистами. В связи с этим игроки обратились в Общероссийский профсоюз футболистов.

«Игроки «Шинника» обращаются к нам постоянно, в том числе и в этот раз. История с этой командой у нас длится уже на протяжении десяти лет, но каждый раз клуб получает лицензию на следующий сезон. Мы непосредственно общаемся с пятью футболистами, но за ними стоят еще игроки. По их словам, задолженность составляет пять месяцев», - заявил генеральный секретарь профсоюза Александр Зотов.

<http://www.sports.ru/football/1042268040.html>

**21.07.2016****Предприятия-банкроты области задолжали работникам 69,7 млн рублей**

Крупнейшими предприятиями-должниками Ростовской области являются МУП «Зеленый город», группа компаний ЗАО «Кав-Транс», ООО «Донские металлоконструкции», ОАО «Шахта Восточная». Об этом было заявлено на заседании межведомственной комиссии по обеспечению своевременной выплаты зарплат. Компании, находящиеся в стадии банкротства, задолжали 1180 работникам 69,7 млн рублей.

В большинстве случаев зарплата выплачивается по мере продажи имущества предприятия. В июне 2016 года конкурсный управляющий продал природный отвал «Шахта Восточная», 3,7 млн рублей он перечислил работникам.

В мае 2016 года на счета шахтеров ОАО «УК "Алмазная"» (входит в ГК «Кингкоул») направлены 1,5 миллиона рублей в счет погашения **задолженности по заработной плате**, а также перечислен аванс за май текущего года.

Напомним, ситуация на предприятиях «Кингкоула» остается напряженной, шахтеры регулярно выходят на акции протеста, требуя выплаты долгов.

<http://161.ru/text/newsline/191069564424192.html?full=3>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ**22.07.2016****Рабочие уральского метзавода приостановили голодовку**

Рабочие Верхнесинячихинского металлургического завода (ВСМЗ), расположенного на Среднем Урале, приостановили голодовку, сообщила в пятницу РИА Новости старший помощник прокурора Свердловской области по связям со СМИ и общественностью Марина Канатова.

Ранее прокуратура сообщала, что с ноября 2015 года сотрудникам ВСМЗ не выплатили более 11 миллионов рублей. Предприятие занимается выпуском чугуна, но производство было остановлено в апреле 2015 года в связи с экономической ситуацией. По факту **невыплаты** денег 12 июля 2016 года возбуждено уголовное дело по статье "полная **невыплата** свыше двух месяцев **заработной платы**, пособий, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации". Восемнадцатого июля около 30 сотрудников предприятия отказались принимать твердую пищу, требуя выплаты долгов. В среду, 20 июля, голодавшим были перечислены первые 1,5 миллиона рублей.

"Вчера (в четверг) в 23:00 по местному времени работники ВСМЗ приостановили акцию. Сейчас все они находятся дома. Составлен график выплаты долгов, заключаются договоры с контрагентами", - сказала Канатова.

РИА Новости.



22.07.2016

Договоренность о продолжении работы достигнуто со строителями дорог на космодроме "Восточный", заявивших утром в пятницу о начале забастовки - Дальспецстрой

Заместитель руководителя Дальспецстроя Арсений Чумаков и представители прокуратуры встретились с сотрудниками филиала предприятия СДС-731, ранее подписавших заявление о приостановлении работы, сообщает в пятницу пресс-служба Дальспецстроя.

"С коллективом достигнуты договоренности о продолжении работы, приостановок в производственном процессе не произойдет. В настоящее время производится приемка выполненных работ заказчиком, по итогам которой, в соответствии с законодательством Российской Федерации и заключенным контрактом, оплачиваются выполненные работы", - говорится в сообщении, поступившем в "Интерфакс-АВН" в пятницу.

Отмечается, что погашение задолженности происходит поэтапно. Денежные средства по мере их поступления на расчетные счета предприятия, в первоочередном порядке и незамедлительно переводятся на банковские карты работников. "Данный вопрос находится на особом контроле руководства Спецстроя России и Дальспецстроя", - сказано в пресс-релизе. "В настоящий момент Дальспецстрой находится в сложном финансовом положении, которое обусловлено, в том числе, и неритмичным финансированием работ по строительству космодрома Восточный в некоторые периоды", - информирует пресс-служба.

На предприятии создана рабочая группа по взаимодействию с коллективом Дальспецстроя, которая в еженедельном режиме проводит информационные совещания с сотрудниками предприятия и его филиалов о ходе реализации мероприятий по оптимизации организационной структуры и поступлению денежных средств. Также на предприятии работает "горячая линия" по вопросам соблюдения трудового законодательства. Позвонив по номеру, каждый работник может уточнить все интересующие вопросы касаемо выплат, отмечается в пресс-релизе. "Все обращения на "горячую линию" регистрируются и вплоть до решения проблемы находятся на личном контроле руководства предприятия. По результатам рабочей встречи руководства Роструда и Дальспецстроя выработаны решения по трудоустройству тех сотрудников, которые увольнялись в рамках мероприятий по оптимизации кадровой структуры предприятия", - уточняется в сообщении.

Как напоминает пресс-служба, Дальспецстрой включен в государственный перечень стратегически важных предприятий и его деятельность напрямую связана с реализацией важнейших задач, направленных на обеспечение экономического роста и укрепления обороноспособности страны. "На предприятии разработан план финансового оздоровления на период до конца 2018 года, последовательно и методично реализуются мероприятия по достижению финансовой стабильности. Среди этих мероприятий можно отметить и активную работу по взысканию значительной дебиторской задолженности с недобросовестных субподрядчиков", - подчёркивается в сообщении.



Как уже сообщалось, 215 сотрудников космодрома Восточный подписались под заявлением в прокуратуру, уведомив о намерении прекратить работы с пятницы. Они утверждают, что с мая нынешнего года задерживается зарплата.

По словам одного из сотрудников филиала "Спецдорстрой N731" Дальспецстроя, который представился Андреем, строители дорог в начале дня были намерены не приступать к работе, пока не погасят задолженность по зарплате за май и июнь.

<http://www.militarynews.ru/Story.asp?rid=1&nid=420249>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

21.07.2016

Минтруд прогнозирует улучшение ситуации с безработицей летом и осенью текущего года

Ситуация с безработицей летом будет улучшаться, а осенью будет даже лучше, чем в прошлом году. Об этом журналистам сообщил министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин после заседания Агентства стратегических инициатив (АСИ).

"Ситуация с безработицей летом будет улучшаться. Потом, как всегда осенью, будет чуть хуже, но это не будет хуже, чем в прошлом году. Будет лучше, чем в прошлом году", - сказал Топилин.

По данным Росстата, безработица в РФ в июне выросла на 2,1% в годовом выражении - до 4,2 млн человек, или 5,4% экономически активного населения. При этом по сравнению с маев 2016 года в июне уровень безработицы сократился на 2,9%.

Численность официально зарегистрированных безработных в июне не изменилась и составила 1 млн человек, в том числе 0,8 млн человек получали пособие по безработице.

ТАСС

21.07.2016

Минтруд откроет доступ к интернет-базе перспективных и необычных профессий к концу 2016 г.

Минтруд откроет доступ к информационной базе перспективных и необычных профессий в сети Интернет к концу 2016 года. Об этом сообщила сегодня заместитель министра труда и социальной защиты РФ Любовь Ельцова на секции "Человеческий капитал. Как растить кадры для экономики-2025+" в рамках Форума стратегических инициатив.

"Первое главное направление - создание мощной информационной базы о современных профессиях, перспективных и необычных, либо это архаичные профессии, но по ним радикально изменились требования работодателей к работникам. Наша задача для молодежи, для тех, кто меняет сферу профессиональной деятельности - создать возможность самостоятельно ознакомиться, какие компетенции сейчас требуются, какую нужно получить подготовку, чтобы быть успешным на рынке труда и реализовать себя. Такая система заработает в сети Интернет уже к концу этого года", - сказала Ельцова.

По ее словам, новая система будет влиять "на поведение человека на рынке труда".



Информационное агентство ТАСС выступает оператором деловой программы Форума стратегических инициатив и его информационным партнером.

ТАСС - Российские новости**21.07.2016****Порядка 44 млн россиян работает в корпоративном секторе - Минтруд**

Около 44 млн человек в РФ работает в корпоративном секторе, из них 22% - в социальной сфере. Об этом сообщила сегодня заместитель министра труда и социальной защиты РФ Любовь Ельцова на секции "Человеческий капитал. Как разстить кадры для экономики-2025+" в рамках Форума стратегических инициатив.

"В корпоративном секторе у нас сегодня занято порядка 44 млн человек. Это работники, занятые по трудовым договорам, то есть в организациях. И среди них 22% это те, кто заняты в системе образования, здравоохранения, то есть по сути в системах жизнеобеспечения и качества оказания услуг населению", - сказала Ельцова.

Информационное агентство ТАСС выступает оператором деловой программы Форума стратегических инициатив и его информационным партнером.

ТАСС**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ****22.07.2016****Можгинцам предлагают найти работу через общероссийскую интернет-базу**

Пресс-служба муниципального образования «Можгинский район» предлагает жителям ознакомиться с информационными видеороликами о первом в России интернет-сервисе самопроверок соблюдения трудового законодательства «Электронный инспектор» на портале «Онлайнинспекция.РФ» и Общероссийской базе вакансий «Работа в России».

Портал «Работа в России» создан Рострудом для того, чтобы помочь гражданам найти работу, а работодателям – работников. Портал содержит информацию о вакансиях:

- от центров занятости населения, проверяющих сведения, предоставляемые работодателями;
- напрямую от самих работодателей, проверенных либо центрами занятости, либо с использованием средств криптографической защиты;
- от крупнейших коммерческих порталов по поиску и подбору работы

Вакансии и работодатели на портале подлежат тщательной проверке.



Здесь пользователи могут найти очень много полезной и интересной информации. Кроме поиска работы на портале можно будет оценить транспортную доступность рабочего места, социальную инфраструктуру региона (детские сады, школы, больницы и т.д.), и др.

На портале «Онлайнинспекция.РФ» работает интернет-сервис «Электронный инспектор», который позволяет работникам и работодателям самостоятельно пройти предварительную проверку (самопроверку) соблюдения требований трудового законодательства. Нужно просто заполнить «проверочные листы». Результатом заполнения «проверочного листа» станет заключение системы об отсутствии или наличии нарушений, в случае выявления нарушений работодателю будут предложены конкретные инструменты для их устранения. Он получит правовое обоснование, почему те или иные факты, выявленные в ходе самопроверки, являются нарушениями. Сервис определит, какие конкретные действия следует предпринять в целях их устранения, а также предоставит все необходимые для этого шаблоны и образцы документов.

Интернет-ресурсы Роструда являются абсолютно бесплатными.

<http://mozhqa.net/news/2016/07/20/57746>

<http://www.izh.ru/i/promo/34038.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

22.07.2016

"СпецМашИнвест" задолжал своим работникам 4,6 миллиона

Директору предписали погасить долги до 23 июля

Энгельсское предприятие "СпецМашИнвест" за два месяца задолжало сотрудникам четыре миллиона 615 тысяч рублей. Зарплату за апрель и май не выдали 121 работнику, сообщили в Госинспекции труда по Саратовской области.

ГИТ завершила внеплановую проверку на предприятии. **Задолженность** перед работниками накопилась по окончательным расчетам и **заработной плате**. Административные дела завели на генерального директора и организацию. Работодателю выдали предписание о погашении долгов до 23 июля.

Согласно сведениям ЕГРЮЛ, фирма занимается продажей транспорта и его обслуживанием, производством спецавтомобилей и подъемного оборудования, а также техобслуживанием железнодорожного транспорта. Директором "СпецМашИнвест" является Владимир Шинкаренко . Он же значится учредителях вместе с Еленой Шинкаренко и Александром Шинкаренко .

<http://www.sarinform.ru/news/2016/07/22/157237>

22.07.2016

В Уфе на предприятии сотрудница чуть не лишилась руки

В Уфе оштрафовано АО "СТЕКЛОНИТ" за необеспечение безопасных условий труда сотрудников.



Как сообщили в **Гострудинспекции** Башкирии, сотрудница предприятия решила убрать пух на берде сновальной машины, но оборудование не выключила. В результате ее руку затянуло вовнутрь. Женщина получила тяжелую травму и была госпитализирована.

Причиной несчастного случая стала неудовлетворительная организация производства работ. Компания была оштрафована на сумму в 300 тысяч рублей.

<http://fn24.ru/region/9/incident/13542>

21.07.2016

Саратовская компания 2 месяца не выплачивала зарплату 121 работнику - Гострудинспекция

Долг перед 121 работником ООО "СпецМашИнвест" (Саратовская область) за два месяца превысил 4,6 миллиона рублей, сообщила в четверг **государственная инспекция труда** в регионе.

"**Государственная инспекция труда** в Саратовской области завершила внеплановую проверку в ООО "СпецМашИнвест"... Выявили на предприятии **задолженность** по окончательным расчетам и **заработной плате** за апрель-май перед 121 работником в размере 4,615 миллиона рублей", - говорится в сообщении.

Руководству предприятия по итогам проверки выдано предписание о погашении задолженности до 23 июля.

Кроме того, **Гострудинспекция** возбудила дела об административном правонарушении в отношении гендиректора предприятия и юридического лица.

РИА Новости

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

22.07.2016

Кабмин РФ одобрил законопроект о справочнике приоритетных на рынке труда профессий

Правительство РФ одобрило **законопроект** Минтруда России о порядке формирования и применения справочника профессий, сообщает пресс-служба **кабинета министров**.

Глава **Минтруда** Максим Топилин в январе сообщил, что ведомство хочет придать нормативный статус своим справочникам по приоритетным профессиям, чтобы они стали ориентиром для образовательных учреждений.

"**Принятие** и реализация **законопроекта** позволят на основании справочника профессий формировать **предложения** по разработке и актуализации профессиональных стандартов, федеральных государственных образовательных стандартов профессионального образования и образовательных программ", - говорится в сообщении.

Законопроектом предлагается сделать справочник базовым государственным информационным ресурсом, содержащим информацию о востребованных на **рынке труда**, перспективных и новых профессиях.

По данным **кабмина**, в нем будет приведена следующая основная информация: краткое описание профессии и перспективы её развития, требования к образованию, специальные требования по допуску к работе, возможность оценки квалификации, связь с действующими классификаторами социально-трудовой информации.



Минтруд в ноябре 2015 года утвердил справочник востребованных на **рынке труда**, новых и перспективных профессий, а также топ-50 профессий, требующих среднего профессионального образования. В справочник вошли 1620 профессий и специальностей.

РИА Новости